

極樂氏藥房
直接付來原價八折
由五月一號起至八月一號止

祖國新聞一

敵公債額驚人

現已超過一百八十億

年未將達二百六拾億

國新社東京訊據敵大藏省公佈迄

至一九三八年度末即本年二月底止

敵國債額共達一百七十三億外債

十二億七千九百七十億萬四千圓如

同米穀證券四億八千五百廿三萬七千

圓靈絲證券七百零二萬五千圓在內

則合計達一百七十八億二千七百

十一萬五千圓又四月廿五日續發之

事變公債三億圓總數超過百八

十億圓計算至明年二月底止將發

至一百六十一億圓云

二期抗戰史七光榮頁

(--)

襄河東岸戰績

(--)

敵兩師圍淮犯荆沙失敗

我張馮兩軍殲敵六千七百

南漳通訊自二月中至三月初我某

集團張自忠馮治安兩軍與敵在襄河

東岸輝祥帶作戰經過壯烈

敵以重大打擊茲紀情形如次

▲敵軍企圖

貳月中旬以來敵十六

師團長藤江惠福於佔領大門後積

敵在京山皂市竝帶陸續增兵節節

凶犯其作戰之部隊為十六師團全

部及十九師團的一部與附屬的特

種部隊外加上偽蒙軍第七路哈童柱

部實力約貳萬五千人於日昨分三

路向漢宜京鐵兩公路及一陽店襄河左

岸之我軍陣線全面進攻其企圖在

渡襄河直趨荆沙以絕斷我南北

交通威脅南昌冀無西歸之憂并

由荆沙跨過大江進攻湘北其迷夢

不可謂不大而打破敵之迷夢者為

張自忠馮治兩軍軍該兩軍轄帥有六

特種部隊尚不在內全體官兵

都是燕趙健兒實力自不可侮蓋亦

抗日中之勁旅也

▲漢宜路畔二月廿五日午散步

都是燕趙健兒實力自不可侮蓋亦

抗日中之勁旅也

都是燕趙健兒實力自不可侮蓋亦

抗日中之勁旅也